SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

AUFBAU- UND VERWENDUNGSANLEITUNG
FUR WARTUNGSWEGE

Wartungsweg nach EN 516 K1

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



FLENDER-FLUX

SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

Inhaltsverzeichnis

Seite
Inhaltsverzeichnis 2
Anforderungen fur die Montage und Nutzung 3
Bendtigtes Montagewerkzeug 4
Montage Wartungsweqg:
Bohlen Montagemale 5
Befestigung und Abdichtung der Stitzen 6
Befestigung Tragerprofil 7
Befestigung Auflagewinkel 8-9
Aufbau und Befestigung Tragerwinkel 10
Aufbau und Befestigung Laufroste 11
Befestigung der Handlaufpfosten 12
Anbau des stirnseitigen Gelanders 13
Abdeckungen flr Alurohre montieren 14
Aufbau der Zusatzpfosten 15
Letze Schritte des Aufbau 16
Aufbau ohne Gelander:
Befestigung der Auflagewinkel 17-18
Aufbau und Befestigung der Tragerwinkel/ der Profilverbinder 19
Aufbau und Befestigung der Laufroste 20
Befestigung an den verschiedenen Dacheindeckungen 21-22
Haftungsausschluss 23
\ | |
A A o e
\ _

Einbauprinzip

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Anforderungen fur die Montage und Nutzung des Wartungsweqges

Dacheindeckunqg: Dachziegel/ Dachstein
Schiefer/ Schindel
Stehfalz
Wellplatte
Trapez

Dachneigung: 3°-15°und 15°-55°

Tragfahigkeit: Der Untergrund muss ausreichend tragfahig sein. Den Nachweis
hiertber, sowie die sachgerechte Montage, ist fur das Bauvorhaben
zu prufen.

Montage/Wartunq: Die Montage des Wartungsweg erfolgt ausschlief3lich Gber
geeignetes Fachpersonal. Die Montage wird dokumentiert.

Der Wartungsweg muss nach Bedarf, mindestens jedoch alle 12
Monate, von einer sachkundigen Person gepruft und ggf. gewartet
werden. Die Uberprufungen bzw. Wartungsarbeiten sind nach
Herstellerangaben vorzunehmen und zu dokumentieren. Hierfr
sind folgende Unterlagen zur Anlage dem Betreiber zu ubergeben :

- Aufbau und Verwendungsanleitung
- Das Formular Montage und Wartungsdokumentation unter:
https://www.flender-flux.de

Allgemeines: Zur Bemessung und Auslegung sowie Angaben zur Unterkon-
struktion und Befestigung sind die Vorgaben des Regelwerkes
herausgegeben vom Zentralverband des
Deutschen Dachdeckerhandwerks zu beachten:

[DIN EN 516 K1// DIN EN 1995-1-1// DIN EN 14081-1// DIN 14592]

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur uber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
3



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Benotigtes Montagewerkzeuq

Handschuhe

bauseitig zu stellen:

Dichtband/ Walzblei

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Bohlen MontagemaRe

Prinzipdarstellung des minimalen Bohlenabstandes Prinzipdarstellung des maximalen Bohlenabstandes

Schema Hoéhenanpassung Bohle:

Die Bohle kann alternativ in die Kon-

Bohleniiberstand max. 10 cm tenlatte eingelassen werden, um ein

Aufstehen der Eindeckung zu vermei-
Bohle: den. Dazu die Starke der Konterlatte
- 150 mm x 40 mm verringern.

- Holzgite min. C24
- bauaufsichtlich zugelassene Schrauben

6 x 120 mm
= Schema aus AuV Sicherheitsdach-
haken . o .
Hinweis fiir alle Dacheindeckungen:
Oben genannte Angabgn verstehen" sph Die Tragfahigkeit der Unterkonstruktion ist bauseits
als Empfehlung und sind u.a. abhangig zu fuihren. Der statische Nachweis der Firma Wilhelm
vom Sparrenquerschnitt und Sparrenab- Flender gilt nur fiir die von der Firma Wilhelm Flen-
stand der gelieferten Komponenten.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur uber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
5



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestiqung und Abdichtung der Stutzen

Ca. 35 cm Dichtband ablangen

...und mit Nageln an dieser befestigen

Dichtband mit nétiger Uberdeckung uber
Ziegel und Bohle legen. (Dachdurchfiihrung
ist Rasterunabhanig)

Deckelement + ca. 1cm im Bereich des Schwer-
tes aussparen / schlitzen (Rasterunabhanig)

Stiitze mit 6 Senkkopfschrauben 4,5 x 45mm
an der Bohle befestigen.

\

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



FLENDER-FLUX

SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

Befestiqung Tragerprofil

Stiitzen fachgerecht eindecken. Maximaler horizontaler Ab-
stand der Stiitzen zueinander >= 2,40 m.

Zur Ausrichtung der Halter in der vertikalen Richtschnur
spannen gegebenenfalls die Abstéinde der Betondachstein-
und Ziegelfalze als Kontrollmafl nehmen und Halter danach
befestigen.

Oberer Befestigungspunkt (Position nur unterer Befestigungspunkt (Position nur
beispielhaft). beispielhaft).

Befestigungsmittel Flachrundschrauben M8 x 20 mm, U- Scheibe und Mutter M 8§,
[Schraubensatz D]

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur tber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
7



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestigung Auflagewinkel

1 Auflagewinkel seitlich an dem Tragerprofil montieren,

und mit der
Flachrundschraube
M8 x 20 mm, Scheibe
und Mutter befestigen.
[Schraubensatz E]

Tréagerprofil

Alurohr durch vorderes Rohr vom Auflage-
winkel bis zum Tragerprofil durchfiihren.

4

Alurohr an dem Tragerprofil mit der
Sechskantschraube M8 x 60 mm
befestigen. [Schraubensatz E]

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestigung Auflagewinkel

%

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Aufbau und Befestigung Tragerwinkel

Trigerwinkel mittig zu den Auflagewinkeln ausrichten, maximalen
Uberstand von 30 cm beachten und mit Flachrundschrauben
M8 x 20 mm, Unterlegscheiben und Muttern verschrauben.

Als Montagehilfe kdonnen 2 Laufroste in den Rahmen gelegt werden.

Winkel des Geldnder-
pfosten

[Schraubensatz E] Die stirnseitige Fussleiste mit dem Tragerwinkel und dem Win-
kel des Geldanderpfosten mittels Flachrundschrauben M8 x 25
mm, Unterlegscheiben und Muttern, montieren,
[Schraubensatz F]

Profilverbinder

—

8 x M8 x 20 mm
[Schraubensatz G]

Tragerwinkel mit den Profilverbindern, gemil3 Abbildung verschrauben.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



FLENDER-FLUX (3

SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

Aufbau und Befestigung Laufroste

a*
\

R

Nach der Montage der Triagerwinkel die Roste einlegen
und mit den mitgelieferten Schrauben M 6 befestigen.

Befestigungsmaterial fiir Laufroste, [Schraubensatz L]

T

T

UM

=

N w
i

=
S
e
[}
=)
H]
-
=
9
=
3
it
wv
S
3=
=
<
—
<=
=
=S
=)
Q
E
<
~
=
Q
n

=)
(]
-
B =
= N
s
=2 »n
j=E =]
g 0
[dmp ]
[
o«
kr
o =
2R
g4
S g
T o
2
S
M=
Cc
o &
Lnlb.s
mpm

e
5 g
o B

000
il
ity
oty

£ Eoxoxs 7

0
0
0
o

0
0
0
0

0
0
0
0

00
0
Iy

!

ity
D0y

fo

0

{
{
0

000
i
0

0

i
i
i
i

0
888
Z@o

0
ﬁ%
0

8
0
0
0

8
0
0
0

Bty
I

!

{
0

i

{
(
0

)
KK

l
ly

0

00
0400
(ol

0
go__%
0

W%ﬁ

i
58
olple!
o
o
o
000
00y
ollaloto
ey

ooty

00

{
0
0

i
o
o
0
iy
00,0
i
ol
i
oy

h
Iy

0

oo e

00,0010
i
0 %ﬁ_cama

!
i
Tolyloly

Iy

{
0
0
0

ool

0
I

0

ol

(I

00

o
oty

{0
o

g ecece |

00000

oottt
loflotol

0
Ty Tofooly

0

@
0

0.0l
0
ool
ool

Tofools

0
0

0
0

0

0,0
(M) 0

o

n

00

0l

= <

0

{

0:0,0
ﬁ%ca%

olalotoot!

0

s

00
b
Iy

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0
0
0

(MK
0

{

0
{
0

[
!
[

0
0

o

{
0
0

0
}
0
a
0

0
)
0
[
(

0
il
o
1
0

0
(i

=g

i
0.0
wmwm ololn?
s

0
{
!

0

0
Gl
00

0
{
0
0

0
i
0
I

0

;
MD
0

0
0
0
0

(K
{

{

I
(!
(i

{
0
B

A
@

n
g

04040,0,0
0000
[ a%ﬂc !

{
0
0
0

0
I
0
I

0.0
it

0y
o

0
0
8

o
000
0y
o
i
Wty
00
00
N
ol
000
0
o
000
g
iy
000
0
il
il
5000
i
i
00,0
P00
pinll
ol

i

co
;
i
ol
oot
oot
ol
iy

¢
0
@

olylofo's
00,0010
g
ololotoly
O

{0
{
0
0

0,010
0
0oy

lotolly

It

§
0

4 Schrauben je

Endrost

2 Schrauben diagonal

je Mittelrost

4 Schrauben je
Anfangsrost

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,

www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)

11



FLENDER-FLUX

SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

Befestigung der Handlaufpfosten

Traufseitiger Handlauf bzw. Knie-
leiste montieren mittels Befesti-
gungsset.

Siehe Bild 1-4

Befestigungsset von den Pfosten entfernen Queraufnahme durch die Bohrung im
und in die horizontalen Gelidnderprofile Pfosten durchstecken.
einschieben.

Bild 4 Bild 4

Die Verbindung zum Nutenstein mit der Beide Verschraubungen mit ca. 15 Nm
Sechskantschraube und Federring herstellen. gleichmédBig anziehen.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Anbau des stirnseitigen Gelanders

Die Flachrundschraube von dem Edelstahl-
winkel in die Nut des Alurohres einschicben
(Vierkant in der Nut). Stirnseitiges Geldnder
bis auf Anschlag der Profile einschieben und
mit Mutter anziehen.

Stirnseitiges Geldander von auflen mit
den Bohrschrauben 5,5 x 70 mm
durch die vorgebohrte Bohrung in
den Schraubkanal der Hand bzw.
Knieleiste befestigen.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Abdeckungen fur Alurohr montieren

-

-

Blende mit Gewindeschneidschraube M5x12 mm in
dem Schraubkanal des Alu Rohr einschrauben.
(Langsame Drehzahl des Akkuschraubers beachten)

Schraubkanal
Alu Rohr

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Aufbau der Zusatzpfosten

Detail A

Schraube von dem Nutenstein los-
schrauben und zur Montage des
Zusatzpfosten verwenden.

Nachdem alle Schraubverbindungen vormontiert wurden, den Pfosten
ausrichten und alle Verschraubungen festschrauben.

Obere Schraube durch
AZ\

den Pfosten in den Nuten-
stein einfithren und locker
eindrehen.

Nutenstein

Mittlere Schraube durch
den Pfosten in den Nuten-
stein einfithren und locker
eindrehen.

Als erstes den Pfosten mit den Sechs-
kantschrauben M8 x 55 mm, Unterleg-
scheiben und Sechskantmutter ansetzen.
(Schraubensatz P)

Sechskantschraube M8 x 50 mm

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur tber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
15



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Letzte Schritte des Aufbau

Nachdem alle Bauteile ausgerichtet
und befestigt sind, jeden Pfosten
mit Bohrschraube 5,5 x 25 mm
fixieren.

(Schraubensatz B)

Positionen der Bohrschrauben 5,5 x 25 mm

Alle Gelinderverbindungen nochmal auf festen Sitz kontrollieren

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Aufbau ohne Gelander
Befestigung der Auflagewinkel

Auflagewinkel seitlich an dem Tragerprofil montieren...

... und mit
Flachrundschraube
M8 x 20 mm, Scheibe
und Mutter befestigen.
[Schraubensatz E]

Aluminiumrohr durch vorde-
res Rohr vom Auflagewin-
kel bis zum Tragerprofil
durchfihren.

Aluminiumrohr an
dem  Tragerprofil
mit der Sechskant-
schraube M8 x 60
mm befestigen.
[Schraubensatz E]

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur Gber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
17



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestigung der Auflagewinkel

Aluminiumrohr mittels Winkel-
schleifer oder Eisensage
kirzen, sodass es 15 mm
unterhalb der Stahlrohrober- WI////}
kante endet.

Den Auflagewinkel in Waage ausrichten,
beide Rohre mit @ 8,5 mm Bohrer durch-
bohren.

Mit Sechskantschraube M8 x 60 mm, Unter-
legscheibe und Mutter M 8 befestigen,
[Schraubensatz E]

Kunststoffendkappen auf Fertiger Aufbau zur Befestigung
die verzinkten Stahlrohre der Tragerwinkel
drucken.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Aufbau und Befestigunqg der Tragerwinkel/
der Profilverbinder

Tragerwinkel mittig zu den Auflagewinkeln
ausrichten, maximalen Uberstand von 30 cm
beachten und mit Flachrundschrauben
M8x20mm, Unterlegscheiben und Muttern
verschrauben. Als Montagehilfe kénnen 2 Lauf-
roste in den Rahmen gelegt werden.

8St. M8 x 20 mm
[Schraubensatz G]

Profilverbinder

Tragerwinkel mit den Profilverbindern, gemaf Abbildung verschrauben.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Aufbau und Befestigung Laufroste

' Schraube durch Laufrost und Tragerprofil
=—= durchstecken. Hammerkopfmutter fixieren

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

4 Schrauben 2 Schrauben diagonal 4 Schrauben
je Anfangsrost je Mittelrost je Endrost

Alle Verbindungen nochmal auf festen Sitz kontrollieren

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestigung an den verschiedenen Dacheindeckungen

Stiitze fiir Schiefer—und Schindeldeckungen

Befestigung der Stiitze mit 3 Spanplatten-
schrauben 7,0 x 120 mm in den Sparren. Laufroststiitze muss unter Verwendung von geniigend breiten
Sparrenquerschnitt min. 6 x 8 cm. Blechen (Unterlagsblech) eingebaut und eingedeckt werden.

Stiitze fiir Bibereindeckung

PS— A

Bibergrundplatte mit Laufroststiitze in die Lattung einhdngen und mit einer Spanplatten-
schraube 3,5 x 30 mm oberhalb in vorgegebener Bohrung verschrauben.

Stiitze fiir Stehfalzdeckungen

Vormontierte Laufroststiitze iiber den Falz driicken bis der Schenkel auf
der Dachhaut aufliegt und mit zwei Schrauben M8 x 25 mm anziehen.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de
Lieferung nur Gber den Fachhandel

(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)
21



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Befestigung an den verschiedenen Dacheindeckungen

Stiitze fiir Wellplatten

SN

Dichtstreifen waminnaannin Laufroststiitze mit Holzschraube 7 x 120 mm
die Halterung einkleben in die Pfette (mindestens 4 x 6 cm) schrauben.

Stiitze fiir Trapezdach auf Anfrage

m.“l ‘ “ o
® -] 00
@ ®
Befestigung mit je 6 Stiick Blechschrauben 6,3 x 40 mm. Mindestblechdicke 0,75 mm,
tiber mindestens zwei Hochsicken

Hinweis fiir alle Dacheindeckungen:

Die Tragfahigkeit der Unterkonstruktion ist bauseits zufiihren.
Der statische Nachweis der Firma Wilhelm Flender gilt nur fiir
die von der Firma Wilhelm Flender gelieferten Komponenten.

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,
www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)



SYSTEME FUR DACH UND FASSADE

FLENDER-FLUX (3
 FLUX 4

Haftungsausschluss

Zusatzlich zu dieser A.u.V. hat der installierende Fachbetrieb die glltigen Vorschriften
und Regeln der Technik zu beachten. Die in dieser Anleitung enthaltenen Hinweise zur
Dimensionierung sind lediglich Hinweise aus der Praxis, die nur verbindlich Gber eine
statische Prufung im Einzelfall zu klaren sind. Die Wilhelm Flender GmbH & Co.KG
haftet nicht fur die in kaufmannischen Angeboten enthaltenen Dimensionierungshinwei-
se, da im Rahmen von Angebotsabgaben im Allgemeinen nicht alle technischen Rah-
menbedingungen abgestimmt werden koénnen. Der Installationsbetrieb ist verantwort-
lich fur die mechanische Haltbarkeit der montierten Produkte an die Gebaudehlle, ins-
besondere fiir deren Dichtigkeit. Die Bauteile der Wilhelm Flender GmbH & Co.KG sind
daflir nach den zu erwartenden Belastungen und dem giiltigen Stand der Technik aus-
gelegt. Die Wilhelm Flender GmbH & Co.KG tbernimmt keine Haftung fir Schaden der
Gebéudehidille, die durch unsachgemalien Einbau erfolgen.

AuV 2023-05-AuV-00007 Stand 10.2023 Revision 0 | EK-Nr. 2500xx

WILHELM FLENDER GmbH & Co. KG, Postfach 31 63, D-57244 Netphen, Tel. 02737 5935-0, Fax 02737 6 40,

www.flender-flux.de, info@flender-flux.de

Lieferung nur (ber den Fachhandel
(Technische Anderungen und alle Schutzrechte vorbehalten)




